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1 OBECNE INFORMACE O KONSTRUKCNIM
PRVKU

1.1 Popis konstruk¢éniho feSeni

Tento podrobny staticky vypocet stropni desky 2. NP je vénovan vypoctu maximalniho ohybového
momentu vznikajictho na desce a naslednému navrhu vyztuze na vypoctené ohybové momenty.
Soucasti projektové dokumentace je i vykres vyztuze stropni desky.

Maximalni rozpon desky ve sméru pnuti je 6,3 m, pficemz navrh je zhotoven hlavné z divodu
ovéfeni MSU a MPS, na ktery ma mimo jiné vliv ustupujici 3. NP, které pfitézuje desku mimo
podporu. (sténu)

Prostupy stropnich konstrukci nabyvaji maximalnich rozmért 2500 x 400 mm (viz. vykres tvaru) a
nevyzaduji zadna specialni statickd opatfeni — vyztuz bude z mista, kde se prostup nachazi, shrnuta
na okraj (s dodrZzenim konstruk¢nich zasad).

1.2 Navrhovy piistup

Pro vypocet ohybového momentu v poli a nad podporami a nasledny navrh vyztuze byl uvazovan
zjednoduSeny vypocetni model stropni konstrukce ve sméru uvazovaného pnuti. Pro zjednoduseni
uvazujeme krajni podpory desky — zdéné obvodové stény jako kloubové. Dusledkem tohoto
zjednoduSeni nam v podporach vznikne nulovy ohybovy moment a v podporach naopak dojde ke
zvétSeni ohybového momentu. V realném modelu by nam nad krajnimi podporami vznikl zaporny
ohybovy moment, zptisobeny pritizenim stropni konstrukce od navazujici svislé konstrukce. Tento
moment bude pfenesen vyztuzi pii hornim okraji navrZzeny na zakladé konstruk¢énich zasad —
minimalni plocha vyztuze.
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Vypocet maximalnich ohybovych momentt v polich a podporach byl vypocten za pomoci softwaru
SCIA Engineer 21.1 na modelu viz vySe. Maximalni momenty nad podporami jsou redukovany.
(nastaveno v programu) Vysledek maximalniho vysledného ohybového momentu konstrukce je
obalkou kombinaci zatizeni.

1.3 Schéma konstrukce

Podrobny tvar a rozméry stropni konstrukce 2.NP vcetné vSech prostupti a detailti jsou soucasti
vykresu tvaru, ktery je soucasti predbézného statického vypoctu.
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2 ZATIZENI STROPNI KONSTRUKCE

2.1 Schéma zatézovacich stavu
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2.2 Velikosti sil jednotlivych zatéZovacich stavi

2.2.1 ZS1 - 1. zatéZovaci stav

Vlastni tiha stropni konstrukce o konstantni tloust’ce 250 mm, ktera byla navrZzena na zakladé
ohybové stihlosti v piedbézném statickém vypoctu.

STALE ZATIZEN{ vypocet f [KNm’]  ye[-] £, [kN/m’]

7B deska tl.: 250 mm 0,25 - 25 6,25 1,35 8,44

CELKEM g1 = 6,25 kN/m’ g4 = 8,44 kN/m’




2.2.2 7ZS2 -2. zatéZovaci stav

Ostatni stalé zatizeni stropni konstrukce 2.NP a bodova sila od pfitizeni desky konstrukci 3.NP

(viz vypocet).

Velikost ostatniho stalého zatizeni nad obytnou plochou

STALE ZATIZEN{ vypodet £ [kKNm’] | ye[-] £, [kN/m’]
podlaha 1,8 1,35 2,43
zdéné pricky 1,2 1,35 1,62
CELKEM gy =3 kN/m’ g4 = 4,05 KN/m’
Velikost ostatniho stalého zatiZzeni nad terasou

STALE ZATIZEN{ vypodet £ [kKNm’] | ye[-] £, [kN/m’]
skladba podlahy 1,64 1,35 2,21
CELKEM gy = 1,64 kN/m’ g4 = 2,21 KN/m’

Velikost bodové sily (pfitizeni od 3.NP)

zaté€zovaci §itka: (stropni konstrukce 3.NP) 4,625/2 = 2,312 m

OSAMELA SILA - N [kN/m] vypodet f, [kN/m] e [-] £, [kN/m]
ZB deska tl.: 190 mm 0,19 25 - 2,312 10,98 1,35 14,82
skladba stfe$niho plaste 2,17-2312 5,02 1,35 6,78
zdéna sténa 3-0,3:8,5 7,65 1,35 10,33
atika 0,7-25-0,2 3,5 1,35 4,73
CELKEM Ny =27,15 kN/m ¢ =36,65 kN/m
2.2.3 783 - 3. zatéZovaci stav

Bodova sila od uzitného zatiZeni stropni konstrukce 3.NP

zaté€zovaci §itka: (stropni konstrukce 3.NP) 4,625/2 =2,312 m

PROMENNE ZATIZENI vypodet f [KN/m*] | y:[-] £, [kN/m’]
uzitn¢ zatizeni 0,75 -2,312 1,73 1,35 2,34
CELKEM Ny = 1,73 kN/m ad = 2,34 kN/m
2.2.4 ZS4 - 4. zatézovaci stav

Uzitné zatizeni na terase

PROMENNE ZATIZENI vypodet f [KN/m*] | y:[-] £, [kN/m’]
uzitné zatizeni 3 1,35 4,05
CELKEM Qi =3 kKN/m’ 4 = 4,05 kKN/m’




2.2.5 ZSS5 -5. zatéZovaci stav

Uzitné zatizeni stropni desky

PROMENNE ZATIZENI vypodet f [KN/m*] | y:[-] £, [kN/m’]
uzitné zatizeni 2 1,35 2,70
CELKEM gy =2 kN/m’ g4 = 2,70 KN/m’
2.2.6 ZS6 - 6. zat€zovaci stav

UZitné zatizeni stropni desky

PROMENNE ZATIZENI vypodet f [KN/m*] | y:[-] £, [kN/m’]
uzitné zatizeni 2 1,35 2,70
CELKEM gy =2 kN/m’ g4 = 2,70 KN/m’
2.2.7 ZS7-17. zaté€zovaci stav

UZitné zatiZeni stropni desky

PROMENNE ZATIZENI vypodet f [KN/m*] | y:[-] £, [kN/m’]
uzitné zatizeni 2 1,35 2,70
CELKEM gy =2 kN/m’ g4 = 2,70 KN/m’

2.3 Vypocet maximalnich ohybovych momentl

K vypocétu maximalnich ohybovych momentt byl vyuzit vypoc¢tovy program SCIA Engineer, kam
byly definovany jednotlivé zatéZovaci stavy a kombinace téchto stavil. Vysledkem je obalka
momentti — maximalni hodnoty momentu v kazdém prifezu, na kterou je v dal$i ¢asti navrzena

vyztuz.

2.3.1 Hodnoty pro vypocet - jednotlivé zatézovaci stavy
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2.3.2 1D Vnitini sily

Hodnoty: M, [kNm/m’]
Kombinace: MSU
Extrém 1D: Lokalni

=73,72 kNm
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44,17 kNm

£4,94 kNm

Hodnoty: M, [kNm/m’]
Kombinace: MSP
Extrém 1D: Lokalni

-56,69 kNm

-26,76 kNm
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3 NAVRH VYZTUZE STROPNI DESKY

3.1 Materialové vlastnosti

Beton C 25/30 XC1 - C1 0,2 — Dmax 16 — S4

fck 25
=—=—=16,67TMP
de ,yC 1’5 a

fetm = 2,6MPa



Ocel B 500B
fyk 500
=——=——=435MP
a=2 =115 ¢
Vyska kryti vyztuze

Cnom = Cmin T ACqev

Cmin = MaX{Cmin,b; Cmin,dur + ACdury — ACqur,aaa; 10mm}
Cmin = Max{@ = 12mm; 10mm + 0 — 0; 10mm}

Cmin = 12 mm

Acgep,= 10 mm

Chom = 12+ 10=22mm - ¢ =25mm

3.2 NAVRH VYZTUZE V POLI (vyztuz pii dolnim povrchu desky)

AN AB A ¢c

L POLE A-B , POLEB-C | POLE C-D
2 A

AD

e

3.2.1 Navrh vyztuze v poli A - B

Navrh je proveden na Sifku 1 metru

M,q 87,94 kN/m

9} 12 mm Sg= 113,10 mm’
Oy 8 mm Ses= 5027 mm?
d 211 mm d=hy-c-Q/2-0

hy 250  mm

C 25 mm

fox 500 Mpa

£y 435 Mpa

fox 25  Mpa

fea 16,67 Mpa

feim 2,6 Mpa

Hlavni nosna vyztuz

e Mea 8794
ST€170,9-d-f,q  0,9-221-435

_Agyeq 102876

=9,
Mrea = 76 T T 113,10

= 1028,76 mm?

NAVRH 10 x @ 12 mm - © 12 mm 4 100 mm (Ag o, = 1130,94 mm’)

As proy = Sp - 10 = 113,110 = 1130,94 mm?
Agreq = 1028,76 mm? < Ag rop = 1130,94 mm?

VYHOVUJE



Rozdé€lovaci vyztuz
AS,‘I‘OZ 2 0125 * AS’prov (na 1m éif'ky)

Ag ror = 0,25 - 1130,94
As ro7 = 282,74 mm?

NAVRH @ 8 mm a 150 mm (Ag proy = 355,09 mm’)

_ Spw+b _50,27-1000

A =
Sroz a 150
AS,roz = 0:25 : AS,prov

AS,TOZ = 355’09 mmz 2 0525 * AS,pTO’U = 282,74‘ mmz

= 355,09 mm?

VYHOVUJE

Ovéfeni konstrukénich zasad

AS,min = maX{0,26 . fctm -b-d;0,0013:b - d}
fyk
Ag min = max{0,26 - 5(')0 -1000-211;0,0013-1000 - 211}

Ag min = max{285,72; 274,3}
Ag min = 285,72 mm?

Asmax = 0,04-b-d

As max = 0,04-1000- 211

Ag max = 8840 mm?

Ag min = 285,72 mm? < Ag proy = 1130,94 mm? < Ag 4, = 8840 mm?
VYHOVUJE

Smin = max{20 mm; 1,20; D4, + 5 mmj}

Smin = max{20 mm; 15;16 + 5 mm}

Smin = 21 mm

Smax = mMin{250 mm; 2h}

Smax = Min{250 mm; 422 mm}

Smax = 250 mm

Smin = 21 mm < Sprop, = 100 mm < Spyg, = 250 mm

VYHOVUJE



Posouzeni

Asprovfya _ 1130,94-435

*=08-b-f.; 08-1000-1667
x = 36,89 mm

z=d—-04-x=211-0,4-36,89
z =196,25mm

Mpq = AS,prov : fyd *Z
Mps = 1130,94 - 435 - 196,25
Mp; = 96,50 kNm

Mpq = 84,94 KNm < Mgy = 96,50 kNm

VYHOVUJE

Navrh vyhovuje: NAVRHUJI 10 x @ 12 mm - @ 12 mm a 100 mm (Ag ;,,, = 1130,94 mm?2)

3.2.2 Navrh vyztuze v poli B - C

Navrh je proveden na Sifku 1 metru

My 0 kN/m

(%] 12 mm Sg = 113,10 1*1*11*1'12
Qtf 8 mm S@,tf = 50,27 mm2
d 211 mm d=hy-c-9/2 -0

hy 250 mm

c 25 mm

£ 500 Mpa

fya 435 Mpa

fox 25  Mpa

fea 16,67 Mpa

fotm 2,6  Mpa

Jelikoz vychazi ohybovy moment zéporny na poli B — C, budeme navrhovat vyztuz pii dolnim
povrchu pouze na zakladé dodrzeni konstrukénich zasad.

NAVRH 4 x @ 12 mm - @ 12 mm 2 250 mm (Ag prov = 452,4 mmz)

Asprov = Sp - 4 = 452,4 mm?

VYHOVUJE
Rozd¢€lovaci vyztuz

AS,‘I‘OZ 2 0125 * AS’prov (na 1m §if'ky)
AS,TOZ 2 0,25 * 452,4
As ro7 = 113,09 mm?

NAVRH 0 8 mm 4 250 mm (Ag pro, = 201,06 mm®)



Seet+b 50,27 1000 ,
AS,roz = o = 250 = 201,06 mm

AS,roz = 0125 * AS,prov
Asroz = 201,06 mm?2 = 0,25 - Ag prop = 113,09 mm?

VYHOVUJE

Oveéreni konstrukénich zasad

fctm

fyk
2,6

Asmin = max{0,26 - =2+ 1000 - 211;0,0013 - 1000 - 211}

As min = max{285,72;274,3}
Ag min = 285,72 mm?

Ag min = max{0,26 - ——- b -d;0,0013 - b - d}

Asmax = 0,04-b-d

Asmax = 0,04-1000- 211

Ag max = 8840 mm?

Ag min = 285,72 mm? < Ag prop = 452,4 mm? < Ag 10, = 8840 mm?
VYHOVUJE

Smin = max{20 mm; 1,2Q; D, + 5 mm}

Smin = max{20 mm; 15; 16 + 5 mm}

Smin = 21 mm

Smax = Min{250 mm; 2h}

Smax = Min{250 mm; 422 mm}

Smax = 250 mm

Smin = 21mm < 5y, = 250 MM < 5y, = 250 mm

VYHOVUJE

Navrh vyhovuje: NAVRHUJI 4 x @ 12 mm - @ 12 mm a 250 mm (Ag .y = 452,4 mm2)



3.2.3 Navrh vyztuze v poli C - D

Névrh je proveden na Sitku 1 metru

M4 44,17 kN/m

%) 12 mm Sp = 113,10  mm?
Qtf 8 mm S@)tiﬁ = 50,27 1*1*11*1'12
d 211 mm d=hy-c-0/2 -0y

hy 250  mm

c 25 mm

fox 500 Mpa

fiq 435 Mpa

fox 25  Mpa

fea 16,67 Mpa

feim 2,6 Mpa

Hlavni nosna vyztuz
he o M 4417
57¢1709-d - f,q  0,9-221-435
Asreq 534,97
Mrea = =g T T 113,10

= 534,97 mm?

4,72

NAVRH 5 x @ 12 mm - © 12 mm 2 200 mm (Ag pyo, = 565,47 mm’)

AS,prov =Sp - 5=113,1-5 = 565,47 mm?
As req = 534,97 mm? < Ag rop = 565,47 mm?

VYHOVUJE

Rozdé&lovaci vyztuz
AS,‘I‘OZ 2 0125 * AS’prov (na 1m §if'ky)

Ag oz = 0,25 - 565,47
As o7 = 141,37 mm?

NAVRH 0 8 mm 4 250 mm (Ag pro, = 201,06 mm®)

2 _ Sgr- b _ 50,27 - 1000
S,;roz — a - 250

AS,roz 2 0,25 * AS,prov

Agroz = 201,06 mm? > 0,25 - Ag prov = 141,37 mm?

= 201,06 mm?

VYHOVUJE



Oveéreni konstrukénich zasad

fctm

fyk
2,6

Asmin = max{0,26 - ===+ 1000 - 211;0,0013 - 1000 - 211}

As min = max{285,72;274,3}
Ag min = 285,72 mm?

As min = max{0,26 -

-b-d;0,0013- b - d}

Agmax = 0,04-b-d
Ag max = 0,04 -1000 - 211
Ag max = 8840 mm?

Ag min = 285,72 mm? < Ag prop = 565,47 mm? < Agmay = 8840 mm?
VYHOVUJE

Smin = max{20 mm; 1,2Q; D4, + 5 mm}

Smin = max{20 mm; 15; 16 + 5 mm}

Smin = 21 mm

Smax = Min{250 mm; 2h}

Smax = Min{250 mm; 422 mm}

Smax = 250 mm

Smin = 21mm < 5p,0, = 200 MM < Sy, = 250 mm

VYHOVUJE

Posouzeni

_ AS,prov : fyd _ 565,47 - 435

*=08-b-f., 08-1000-1667
x = 18,44 mm

z=d—-04-x=211-0,4-18,44
z = 203,62 mm

Mpq = AS,prov : fyd *Z

Mp; = 565,47 - 435 - 203,62

Mp; = 50,06 kNm

Mgy = 44,17 kNm < Mg, = 50,06 kNm

VYHOVUJE

Navrh vyhovuje: NAVRHUJI S x @ 12 mm - @ 12 mm a 200 mm (Ag ., = 565,47 mm2)



3.3 NAVRH VYZTUZE V PODPORACH (v§ztuz pfi hornim povrchu desky)

A AB AcC Ap

L POLE A-B , POLEB-C | POLE C-D L
A 1 2 A

V krajnich podporach (tj. A a D) nam ve vypoctovém modelu vychazi My = 0 kNm. V realné
situaci zde ale vznikne zaporny moment, zptisobeny pfitizenim stropni desky od tihy konstrukce
nad ni. Z tohoto divodu navrhujeme vyztuz pfi hornim povrchu, na zéklad¢ konstrukénich zasad,
ktera ptipadné vzniklé zatizeni (=My) pienese.

3.3.1 Navrh vyztuze nad podporou A

Névrh je proveden na Sitku 1 metru

My 0 kN/m

%} 12 mm Sg= 113,10 mm’
Qtf 8 mm S@)tiﬁ = 50,27 1*1*11*1'12
d 211 mm d=hy-c-0/2 -0y

hy 250 mm

c 25 mm

f 500 Mpa

fya 435 Mpa

fox 25  Mpa

fea 16,67 Mpa

feim 2,6 Mpa

NAVRH 4 x @ 12 mm - @ 12 mm 2 250 mm (Ag prov = 452,4 mmz)

As proy = Sp 4 = 452,4 mm?

VYHOVUJE
Rozd¢€lovaci vyztuz

AS,‘I‘OZ 2 0125 * AS’prov (na 1m éif'ky)
AS,TOZ 2 0,25 * 452,4
As ro7 = 113,09 mm?

NAVRH @ 8 mm 4 250 mm (Ag pro, = 201,06 mm®)
- See b 50,27 -1000
Sroz = g0 T 250
AS,roz = 0'25 : AS,prov
Asroz = 201,06 mm? = 0,25 + Ag yrop = 113,09 mm?

= 201,06 mm?

VYHOVUJE

Oveéreni konstrukénich zasad

f“m-b-d;o,oo13~b~d} ’
fyk

Ag min = max{0,26 -



yk

)

Agmin = max{0,26 - 75 - 1000 - 211;0,0013 - 1000 - 211}

As min = max{285,72;274,3}
Ag min = 285,72 mm?

As max = 0,04-b-d

Asmax = 0,04-1000- 211

Ag max = 8840 mm?

Ag min = 285,72 mm? < Ag prop = 452,4 mm? < Ag 10, = 8840 mm?
VYHOVUJE

Smin = max{20 mm; 1,20; D4, + 5 mmj}

Smin = max{20 mm; 15;16 + 5 mm}

Smin = 21 mm

Smax = min{250 mm; 2h}

Smax = Min{250 mm; 422 mm}

Smax = 250 mm

Smin = 21 mm S Spro-‘; = 250 mm S Smax - 250 mm

VYHOVUJE
Navrh vyhovuje: NAVRHUJI 4 x @ 12 mm - @ 12 mm a 250 mm (Ag o, = 452,4 mm2)
3.3.2 Navrh vyztuZe nad podporou B

Navrh je proveden na Sifku 1 metru

Mg 73,72 kN/m

(%] 12 mm Sg = 113,10 1*1*11*1'12
Qtf 8 mm S@,tf = 50,27 mm2
d 211 mm d=hy-c-9/2 -0

hy 250 mm

c 25 mm

£ 500 Mpa

fya 435 Mpa

fox 25 Mpa

fea 16,67 Mpa

fotm 2,6  Mpa

Hlavni nosna vyztuz
M,q4 73,72
A = =
5T¢170,9-d - f,q  0,9-221-435
Agreq 892,87
= . = = 7’9
Mrea = 7 T T 113,10

= 892,87 mm?

NAVRH 8 x @ 12 mm - @ 12 mm 2 125 mm (Ag prov = 904,75 mmz)



AS,prov = SQ) -8=113,1-8=1904,75 mm?
Agreq = 892,87 mm? < Ag 0, = 904,75 mm?

VYHOVUJE
Rozdélovaci vyztuz

AS,‘I‘OZ 2 0125 * AS’prov (na 1m §if'ky)
AS,TOZ 2 0,25 * 904,75
As yoz = 226,19 mm?

NAVRH @ 8 mm 4 200 mm (Ag pro, = 251,32 mm’)

_ Spw+b _50,27-1000

A =
S,roz a 200
AS,roz = 0:25 : AS,prov

As oz = 251,32 mm? = 0,25 - Ag prop = 226,19 mm?

= 251,32 mm?

VYHOVUJE

Ovéfeni konstrukénich zasad

AS,min = maX{0,26 . fctm -b-d;0,0013:b - d}
fyk
Ag min = max{0,26 - 5(')0 -1000-211;0,0013-1000- 211}

Ag min = max{285,72; 274,3}
Ag min = 285,72 mm?

Asmax =0,04-b-d

As max = 0,04-1000- 211

As max = 8840 mm?

A min = 285,72 mm? < Ag proy = 904,75 mm? < Ag g, = 8840 mm?
VYHOVUJE

Smin = max{20 mm; 1,20; D4, + 5 mm}

Smin = max{20 mm; 15;16 + 5 mm}

Smin = 21 mm

Smax = mMin{250 mm; 2h}

Smax = Min{250 mm; 422 mm}

Smax = 250 mm

Smin = 21 mm S Spro-‘; = 125 mm S Smax - 250 mm

VYHOVUJE



Posouzeni

_ AS,prov : fyd _ 904,75 - 435

*=08-b-f.; 08-1000-1667
x = 29,5mm

z=d—-04-x=211-0,4-29,5
z=199,2 mm

Mpq = AS,prov : fyd *Z
Mpz = 904,75 - 435 - 199,2
Mp; = 78,36 kNm

Mgq = 73,72 KNm < Mgy = 78,36 kNm

VYHOVUJE

Navrh vyhovuje: NAVRHUJI 8 x @ 12 mm - @ 12 mm a 125 mm (Ag ., = 904,75 mm2)

3.3.3 Navrh vyztuZe nad podporou C

Navrh je proveden na Sifku 1 metru

Mg 34,27 kN/m

(%] 12 mm Sg = 113,10 1*1*11*1'12
Qtf 8 mm S@,tf = 50,27 mm2
d 211 mm d=hy-c-9/2 -0

hy 250 mm

c 25 mm

£ 500 Mpa

fya 435 Mpa

fox 25  Mpa

fea 16,67 Mpa

fotm 2,6  Mpa

Hlavni nosna vyztuz
M,q4 34,27
A = =
5T¢170,9-d - f,q  0,9-221-435
Agreq 415,07
=>4 _ = 3,67
Mrea = 79 T T 113,10

= 415,07 mm?

NAVRH 4 x @ 12 mm - @ 12 mm 2 250 mm (Ag prov = 452,38 mmz)

AS,prov = S(Z) -4 =113,1-4=452,38 mm?
Agreq = 415,07 mm? < Ag rop = 452,38 mm?

VYHOVUJE



Rozdé€lovaci vyztuz
AS,‘I‘OZ 2 0125 * AS’prov (na 1m éif'ky)

Ag ror = 0,25 - 452,38
As ro7 = 113,09 mm?

NAVRH @ 8 mm 4 250 mm (Ag proy = 201,06 mm®)

_ Spw+b _50,27-1000

A =
Sroz a 250
AS,roz = 0:25 : AS,prov

As oz = 201,06 mm? = 0,25 - Ag rop = 113,09 mm?

= 201,06 mm?

VYHOVUJE

Ovéfeni konstrukénich zasad

f ctm
fyk

1

Agmin = max{0,26 - = 1000 - 211;0,0013 - 1000 - 211}

Ag min = max{285,72; 274,3}
Ag min = 285,72 mm?

A min = max{0,26 - +b-d;0,0013-b - d}

Agmax = 0,04-b-d
Ag max = 0,04 - 1000 - 211
Ag max = 8840 mm?

Asmin = 285,72 mm? < Ag prop = 452,38 mm? < Ag oy = 8840 mm?
VYHOVUJE

Smin = max{20 mm; 1,20; D4, + 5 mmj}
Smin = max{20 mm; 15;16 + 5 mm}
Smin = 21 mm

Smax = mMin{250 mm; 2h}
Smax = Min{250 mm; 422 mm}
Smax = 250 mm

Smin = 21 mm S Spro-‘; = 250 mm S Smax - 250 mm

VYHOVUJE
Posouzeni

_ AS,prov ' fyd _ 452,38 - 435

*T08-b-f.; 08-1000-1667
x = 14,75 mm

z=d-04-x=211-0,4-14,75
z = 205,1 mm



Mgq = AS,prov : fyd 4
Mp,; = 452,38 -435-205,1
Mp; = 40,34 kNm

Mgy = 34,27 KNm < Mgy = 40,34 kNm

VYHOVUJE

Navrh vyhovuje: NAVRHUJI 4 x @ 12 mm - @ 12 mm a 250 mm (Ag o, = 452,38 mm2)

3.3.4 Navrh vyztuZze nad podporou D

Navrh je proveden na Sifku 1 metru

Meq 0 kN/m

(%] 12 mm Sg = 113,10 1*1*11*1'12
Qtf 8 mm S@,tf = 50,27 mm2
d 211  mm d=hy-c-09/2 -0

hy 250 mm

c 25 mm

£ 500 Mpa

g 435 Mpa

T 25  Mpa

fea 16,67 Mpa

fotm 2,6  Mpa

NAVRH 4 x @ 12 mm - @ 12 mm 2 250 mm (Ag prov = 452,4 mmz)

As proy = Sp + 4 = 452,4 mm?

VYHOVUJE
Rozdélovaci vyztuz

AS,roz = 0;25 ° AS,pT‘ov (na Im §ﬁ,‘ky)
AS’roz 2 0,25 * 4.'52,4’
AS,TOZ 2 113,09 mmz

NAVRH @ 8 mm a 250 mm (Ag prov = 201,06 mmz)

_ Spe+b _50,27-1000

A =
S,roz a 250
AS,roz = 0;25 * AS,prov

Aoz = 201,06 mm? = 0,25 - Ag yrop = 113,09 mm?

= 201,06 mm?

VYHOVUJE



Oveéreni konstrukénich zasad

fctm

fyk
2,6

Asmin = max{0,26 - ===+ 1000 - 211;0,0013 - 1000 - 211}

As min = max{285,72;274,3}
Ag min = 285,72 mm?

Ag min = max{0,26 - ——- b -d;0,0013 - b - d}

Agmax = 0,04-b-d
Ag max = 0,04 -1000 - 211
Ag max = 8840 mm?

Ag min = 285,72 mm? < Ag prop = 452,4 mm? < Ag 10, = 8840 mm?
VYHOVUJE

Smin = max{20 mm; 1,2Q; D4, + 5 mm}
Smin = max{20 mm; 15; 16 + 5 mm}
Smin = 21 mm

Smax = Min{250 mm; 2h}
Smax = Min{250 mm; 422 mm}
Smax = 250 mm

Smin = 21mm < )0, = 250 MM < 5y, = 250 mm

VYHOVUJE

Navrh vyhovuje: NAVRHUJI 4 x @ 12 mm - @ 12 mm a 250 mm (Ag ,,y = 452,4 mm?2)

4 POSOUZENI MSP

Posouzeni MSP — mezniho stavu pouzitelnosti, bude posouzeno z podminky ohybové §tihlosti.

l
A :E < A d
Adg=Mne1 Nz ez Aaras
U1 = 1 (obdélnikovy prirez)
U, = 1 (rozhodujici rozon desky L < 7,0m)
500 Asprov 500 113094 1
"~ fyk Asreq 500 102876
A atap = 24,1 (krajni pole spojitého nosniku; C 25/30; p = 0,5%)
A4=10-10-1,1-24,1 = 26,51

N3

1= l _6200_2805
~d 221 Y
1 =28,05>1,=2651 ..NEVYHOVUJE

...podminka ohybové S§tihlosti nevyhovuje, je tedy potieba provést podrobny vypocet pruhybu
zelezobetonové stropni desky.



s6
S6
s6

se

Mezni stav pouzitelnosti budeme ovéfovat na mezni stav omezeni prihybu, dal$i mezni stavy, tj.:
omezeni napéti, omezeni trhlin a omezeni kmitani nebudou ovéfovany, predpoklad je, ze tyto
omezeni budou zajistény dodrzenim konstrukénich zasad navrhu vyztuze — plocha a vzdalenosti
vyztuze. Pro ovéfeni pruhybu byl vymodelovan zjednoduseny model stropni konstrukce 2.NP a
zatizen na zakladé vypocétu v kapitole 2.2. Vystupem programu je model stropni konstrukce,
jednotlivé zatézovaci stavy a vysledky 3D deformace ve sméru z, ktera vychazi z kombinace pro
mezni stav unosnosti. Tento posun (deformaci) porovnavame s maximalni pfipustnou deformaci a
to wLIM = L/250.

Jméno Sit

Prvek: 594; Uze

Prvek: 58%; Uze..

Prvek: 764; Uze

Prvek: 813; Uze

x[m]
2423
4,863

4,874

y [m]
4524
4,055
4,559
5,547
5,600

0,000

z [m] Stav et [mm]

MsUj2 0,0

MSU/1 0,3
MsU/2 03
3,000 MSU/2 03
3,000 MSU/2 0,1
3,000 MSU/3 -0.1

ux- [mm]

01
01
0,1

uy+ [mm]
0,1

0,0
0,0

0,0

uy- [mm]
0,0

00

uz+ [mm]

uz- [mm]

-4,2

18

-1,8

Z tabulky vysledkli zobrazujici pruhyby, je vidét Ze nejveétsi prihyb konstrukce je 4,2mm v uzlu
S6. Soucasti technické zpravy je vystup z programu s 3D modelem deformaci u,.

Wror = 4’,2mm < Wiim =

L 6200

500 500 ’

VYHOVUIE - stropni deska 2.NP vyhovi na MSP
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3. ZS2 / Hodnota pro vypocet

@i@@]@]@mf@@k@ VErze

Studentska verze



5. ZS4 / Hodnota pro vypocet

@ﬁ@ﬂ@]@mf@@k@ VEFZE

Studentska verze



7. ZS6 [ Hodnota pro vypocet
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9. 3D premisténi; u_z

Hoanoty: vz

Linearni vypodst

Kombinace: MsU

Vybér: Ve

Poloha: V uzlech bez priimérovani.
Systém: LSS prvku sité

i90. 3D premisteni
Linearni vypocet

Kombinace: MSU

Vybér: Ve

Poloha: V uzlech bez priimérovani.
Vysledky na 2D dilci:

Extrém 2D: Globalni

Jméno Sit’ Pozice

[m]

Systém: LSS prvku sité

Stav

ux+
[mm]

ux-
[mm]

uy+
[mm]

uy-
[mm]

uz+
[mm]

uz-
[mm]

Px Py
[mrad] [mrad]

Pz
[mrad]

U celkové+

[mm]

U celkové-

[mm]

Prvek: 597 4,863 |MSU/1 -0,3 00| -1,9 0,0 -1,6 0,0 1,9
Uzel: 796 4,055 0,1 00| -1,9 1,9

3,000
S6 Prvek: 633 0,000 | MSU/2 0,3 0,1 0,0 0,0 % 0,0 0,3
Uzel: 643 5,026 0,4 0,1 0,0 0,4

3,000
S6 Prvek: 630 0,000 |MSU/1 0,2 0,1 0,0 0,0 2,6 0,0 0,3
Uzel: 641 4,021 -0,4 0,1 0,0 0,4

3,000
56 Prvek: 589 4,873 | MsU/2 0,3 00 -18 0,1 1,6 0,0 1,8
Uzel: 761 5,547 o1 00/ -18 1,8

3,000
S6 Prvek: 647 2,583 |MSU/2 00| -0,2 0,0 1,6 0,0 0,0 0,2
Uzel: 657 9,550 0,0 0,3 0,0 0,3

3,000
S6 Prvek: 813 2,908 |MSU/3 0,1 0,3 0,0 1,7 0,0 0,0 0,3
Uzel: 627 0,000 01| -0,2 0,0 0,2

3,000
56 Prvek: 646 2,067 |MSU/1 00 -01 0,0 1,6 0,0 0,0 0,1
Uzel: 656 9,550 0,0 0,3 0,0 0,3

3,000
56 Prvek: 504 2,423 [Ms(/2 0,0 0,1 4,2 01 0,2 0,0 a2
Uzel: 779 4,524 20,1 0,0| 4,2 4,2

N 3,000
s1 Prvek: 38 6,300 | MS/2 0,0 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,2
Uzel: 54 2,598 0,0 0,0 0,2 0,2

Uz [mm]



Pozice Stav ux+

(8 U celkové+

Py
[mraW [mrad]

S6 Prvek: 614 2,423 [Msl/1 20,1 g3 0,0 -1,7 0,9 0,0 8,3
Uzei: 628 0,000 0,1 -0,2 0,0 0,2
3,000
S6 Prvek: 595 4,874 | MSU/2 -0,3 0,0 -1,8 0,0 -1,6 0,0 1,9
Uzel: 784 4,559 0,1 0,0 -1,8 1,8
3,000
S6 Prvek: 631 0,000 | MSU/2 0,3 0,1 0,0 0,0 2,7 0,0 0,3
Uzel: 642 4,524 -0,4 0,1 0,0 0,4
3,000
S3 Prvek: 234 6,200 | MSU/2 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 -0,5 0,1
Uzel: 12 5,600 0,1 0,1 0,0 0,2
3,000
S4 Prvek: 264 9,100 | MSU/2 -0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,2 0,1
Uzel: 15 5,600 0,0 0,0 0,0 0,0
3,000
3 Prvek: 1 6,300 | MsU/4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Uzel: 1 0,000 0,0 0,0 0,0 0,0
0,000
Jméno Klic kombinace
MsU/1 1.35%751 + 1.35*752 + 1.05*7S3 + 1.05*754 + 1.05*7ZS5
MSfJ/Z 1.35*%7S1 + 1.35%7S2 + 1.05*%7ZS3 + 1.05*754 + 1.05*ZS5
+ 1.05*%7S7
mMsU/3 1.35%7S1 + 1.35*7S2 + 1.05*ZS3 + 1.05*ZS4 + 1.05*ZS5
+ 1.05*7S6 + 1.05*7S7
MSfJ/4 1.35*%7S1 + 1.35*7S2
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LEGENDA MATERIALU

VYKAZ VYZTUZE

200

200

— BETON:C 25/30 XC1 -Cl 0,2 -Dmax 16 -S4

feo = 16,67MPa

— BETONARSKA OCEL: B 5008

fyp = 435MPa

—  VYSKA KRYTI VYZTUZE: cyow = 25 mm

POZNAMKY

— SOUCASTI VYKRESU JE TECHNICKA ZPRAVA
— PRED REALIZACI BUDOU POZICE STAVEBNICH OPRAV OVERENY DLE PROJEKTU JEDNOTLIVYCH
PROFESI, PRIPADNE UPRAVY NUTNO KONZULTOVAT SE STATIKEM V RAMCI AUTORSKEHO DOZOR

— KOTOVANO V [mm]

POLOZKA %) Egﬁgﬁ?Y ngﬁxA HMOTNOST!
[mm] [m] [m] [Kel
1 12 4.1 98.4 80.1248
2 12 4.45 8.9 7.2471
3 12 3.4 44.2 35.9910
4 12 3.3 42.9 34.9325
5 12 7.1 234.3 190.7851
6 12 3 6 4.8857
7 12 3.95 15.8 12.8656
8 12 1.55 6.2 5.0485
9 12 2.95 11.8 9.6085
10 12 4.5 58.5 47.6352
11 12 2.4 24 1.9543
12 12 3.9 97.5 79.3920
13 12 2.55 35.7 29.0697
14 12 2.2 30.8 25.0797
15 12 2.35 9.4 7.6542
16 8 4.95 465.3 168.3924
17 8 2.55 12.75 46142
18 8 1.85 7.4 2.6781
19 8 2.55 5.1 1.8457
20 8 2.2 11 3.9809
21 8 1.8 9 3.2571
22 3| 8 1.4 144.2 52.1861
23 8 4.65 37.2 13.4627
24 74 | 12 1.6 118.4 96.4104
25 14 3.9 7.8 8.6449
26 14 1.85 74 8.2016
27 14 1.9 1.9 2.1058
28 8 2.35 14.1 5.1028
29 12 2 4 3.2571
30 14 1.05 8.4 9.3099
31 8 5.7 5.7 2.0628
32 8 5.3 5.3 1.9181
CELKOVA HMOTNOST [Kg] 957.7863
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LEGENDA MATERIALU

— BETON:C 25/30 XC1 -Cl 0,2 —-Dmax 16 -S4
fep = 16,67MPa

— BETONARSKA OCEL: B 5008
fyp = 435MPa

—  VYSKA KRYTl VYZTUZE: cyoy = 25 mm

POZNAMKY

—  SOUCASTI VYKRESU JE TECHNICKA ZPRAVA

— PRED REALIZACI BUDOU POZICE STAVEBNICH GPRAV OVERENY DLE PROJEKTU JEDNOTLIVYCH
PROFESI, PRIPADNE OPRAVY NUTNO KONZULTOVAT SE STATIKEM V RAMCI AUTORSKEHO DOZOR

— KOTOVANO V [mm]
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